



## **В Свердловском районе города Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в ограблении несовершеннолетнего знакомого**

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Перми, обвиняемого в открытом хищении имущества у своего знакомого (ч.1 ст. 161 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2014 года в квартире, расположенной в доме улице Народовольческой города Перми, в ходе совместного распития спиртных напитков обвиняемый подверг избиению 16-летнего жителя города Перми и его знакомого, после чего похитил их имущество на общую сумму более 35 тыс. рублей. После совершенного преступления молодой человек связал потерпевших, ограничив возможность покинуть квартиру и сообщить о произошедшем в правоохранительные органы. Кроме этого, установлено, что обвиняемый причастен к угону транспортного средства, совершенного в 2014 году на территории Индустриального района г. Перми. Поскольку на момент совершения преступления он являлся несовершеннолетним и ранее был не судим, его уголовное преследование было прекращено в связи с актом амнистии.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1062771>